
ATA Nº 12/2023

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 05 de abril de 2023.

Ata da Reunião do Conselho Fiscal do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

DE NOVA ANDRADINA- PREVINA, realizada em 05 de abril de 2023, às 13:30h na Sala de Reuniões

do Previna, situada a Rua Senador Auro Soares de Andrade, 1159. A reunião iniciou-se com a

presença dos membros do Conselho Fiscal: Erika Cristina Pereira da Rocha Bravin, Maria Neuza de

Souza Rosa, Jozeli Chulli da Silva Martins, Hermes José dos Santos e Ellen Vanessa Diniz Fretis.

Pauta: Analisar o relatório de gestão de fevereiro. Segunda Pauta: participação da reunião do cálculo

atuarial. Terceira Pauta: analisar o relatório de investimentos do mês de março. Primeira: iniciamos com

a leitura do relatório de gestão do Previna, no mês de fevereiro nosso sistema previdenciário possui

1.406 servidores ativos, 223 aposentados, com 05 ingressos no mês e 44 pensionistas, a folha de

pagamentos fechou em R$ 801.454,27 em aposentadorias e R$63.993,44 em pensões, totalizando

R$865.447,71 no mês. As contribuições recebidas do mês somaram R$1.295.484,54, e outras receitas

em R$771.862,26. Realizamos o acompanhamentos dos contratos em execução no Previna e, a

evolução do nosso patrimônio no mês de fevereiro para R$101.949.117,98, analisamos a gestão

orçamentária, as despesas, as reservas administrativas, após este Conselho aprovou o relatório de

gestão do Previna do mês de fevereiro. Segunda: o cálculo atuarial é um instrumento que garante o

equilíbrio financeiro e atuarial dos Regimes Próprios de Previdência. Esse estudo é realizado

anualmente por um profissional com formação em Ciências Atuariais, cadastrado na Secretaria de

Previdência, e contratado pelo PREVINA com a finalidade de realizar o mencionado documento.

Através da Avaliação Atuarial é apurada a alíquota de contribuição patronal, que será recolhida

mensalmente pelo Ente Federativo e o equacionamento do déficit atuarial, observado os parâmetros

estabelecidos nas Normas de Atuária aplicada aos RPPS definidas pela Secretaria de Previdência, no

dia 04 de abril, terça-feira, estivemos presentes na reunião presencial no auditório da prefeitura, com a

presença do atuário, Luiz Claudio Kogut, do consultor jurídico, Dr. Ademir de Oliveira, prefeito,

vereadores, comitê de investimentos, conselho curador, conselho fiscal, diretoria jurídica da câmara,

procuradoria municipal, representantes dos sindicatos, onde o atuário apresentou os resultados do

cálculo atuarial e as medidas saneadoras possíveis para suprir o déficit atuarial apurado no último

estudo. Terceira: iniciamos a leitura do relatório de investimentos do mês de março, e sua conclusão

será na próxima reunião. Em comum acordo decidimos que a Reunião Ordinária prevista para o dia 13

de abril, será antecipada para o dia 10, segunda às 08h na sala de reuniões do Previna. Eu Erika

Cristina Pereira da Rocha Bravin, Secretária, lavrei a presente ata que após aprovação seguirá

assinada pelos presentes.

Hermes José dos Santos Jozeli Chulli da Silva Martins

Presidente Vice Presidente

Maria Neuza de Souza Rosa Erika Cristina Pereira da Rocha Bravin

Conselheira Secretária

Ellen Vanessa Diniz Fretis

Conselheira
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